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Sada  kosmetických
štětců



Jemný štěteček na řasy 

S jemným štětečkem na řasy můžete zabránit slepování řas – stačí jím jednoduše
odstranit přebytečnou řasenku. Štěteček můžete používat také bez řasenky. 
Je tak ideální např. k odstraňování make-upu a zbytků pudru z obočí. 

Aplikátor na oční stíny

Aplikátor na oční stíny je optimální k nanášení očních stínů, stejně tak jako ke
 stínování a vykreslování kontur. Měkká houbička rozdělí pudr nebo krém tak, 
že bude dobře krýt a zároveň vytvoří požadovaná ohraničení a rozmazání barev, 
čímž docílí vynikajících efektů. Ideální také na oční stíny s třpytivými částečkami. 

Štěteček na oční linky

Díky zkosenému tvaru je tímto štětečkem na oční linky možné precizně nanášet
tmavé pudrové nebo krémové oční stíny, stejně tak jako tekuté oční linky podél
okraje řas. Uzoučká špička jemně rozdělí nanášený výrobek a namaluje přesnou
oční linku – tento efekt je perfektní ke zvýraznění očí tak, aby působily větší. 
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Vážení zákazníci,

ať už přirozený denní vzhled nebo výjimečná večerní akce – k dobrému 
make-upu patří bezpodmínečně také vhodné štětce na make-up, protože
pouze souhra kosmetického výrobku, techniky líčení a správného nástroje
vede k profesionálnímu výsledku, se kterým budete spokojeni. 

Štetce z této sady jsou zhotoveny z jemných kvalitních nylonových štětin, 
a proto jsou ideální také pro osoby alergické na zvířecí chlupy. 

Další výhodou je: Pro krémové a tekuté substance se podstatně lépe hodí
štětec se štětinami ze syntetických vláken, protože ve srovnání se štětcem 
s přírodními štětinami pohlcuje méně nanášeného výrobku, a tím je při
používání úspornější. 

Věříme, že Vám bude tato nová sada kosmetických štětců dlouho sloužit 
k Vaší spokojenosti. 

Váš tým Tchibo



Štětec na rtěnku

Kuželovitá špička tohoto štětce na rtěnku umožňuje precizní, úsporné a hygie-
nické nanášení rtěnky a jemné stínování kontur rtů. Barva rtěnky bude navíc 
díky nanášení štětcem působit intenzivněji a déle vydrží. 
Tip: Aby se štětec neslepil, pravidelně jej vymývejte jednoduše jemným
 šamponem a nechte schnout na vzduchu. 

Štětec na oční stíny / stínovací štětec

Tento štětec je nezbytnou pomůckou ke stínování a rovnoměrnému nanášení
pudrových očních stínů a sypkých pigmentů. Hedvábné štětiny umožňují měkké 
a plynulé přechody – ideální pro něžný, svůdný ženský vzhled. Kompaktní tvar 
s lehce se sbíhající špičkou lze používat jak bodově, tak i plošně. 

Štětec na tvářenku 

Tvářenka Vašemu obličeji dodá víc svěžesti a výrazu. Díky zkoseným štětinám
tohoto štětce je možné navíc ještě precizně vypracovat kontury obličeje a
umožňuje příjemně hedvábné nanášení pudrové tvářenky. Stětec  jednoduše
nasaďte na lícní kost a lehce jím přejíždějte směrem ven. 

Štětec na pudr

K rozetření pudru na obličej a pigmentů. Štětcem na pudr lze  jednoduše nanášet
jak sypký, tak také kompaktní pudr. Štětec po odebrání pudru otáčivým pohybem
otřete v dlani, aby se při prvním kontaktu s pletí nedostalo na jedno místo příliš
mnoho pudru. Nakonec štětcem přejeďte ještě jednou přes obličej bez pudru – 
tak se odstraní přebytečné částečky líčidel. 
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Čištění

Abyste prodloužili životnost těchto kosmetických štětců, pravidelně je čistěte. 

1.    Štětce nechte nějakou dobu odmočit v umyvadle nebo v nějaké míse v teplé
vodě s trochou šamponu na vlasy. 

2.  Štětiny štětců ještě jednou vymývejte malou kapkou šamponu tak dlouho,
dokud nebudou úplně čisté. 

3.   Štětce důkladně opláchněte vodou a opatrně z nich vytlačte vodu. 

4.  Vlhké štětce vyrovnejte do původního tvaru a nechte je vleže uschnout
na ručníku. 

5.  Když budou štětce suché, přejíždějte jimi po hřbetě ruky sem a tam, a tím 
jim opět vraťte jejich objem a tvar. 

Pro užší jemnější štětce jsou v odborných prodejnách k dostání speciální čističe
na štětce. 

Číslo výrobku: CZ 301 669
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